
 

 

MEGHÍVÓ 
 

A Civil Összefogás Fórum Miskolci Klubja  

 

együttműködve 

az ÉLETFA Társadalom- és Környezetkultúra Alapítvánnyal, 

az ÉLETMŰTÁRS Művészeti és Civilitikai Egyesülettel, 

a Miskolc Utcáin platformmal, 

az 1956-os Vitézi Baráti Társasággal 

 

tisztelettel meghívja a 

 

2023. november 30-án 17 órára  
Miskolcon a Tudomány és Technika Háza klubtermébe (Görgey A. u. 5.) a  

 
a  

Mennyi? Mi mennyi?  

Értelmezzük a klímaváltozást 
című beszélgetésre 

 

Prof. Szarka László akadémikussal, előadását követően,  

Dr. Lengyel Attila, a CÖF Klub Miskolc tiszteletbeli elnöke  
 beszélget a közönség bevonásával.  

 

Közreműködik: 

Dr. Jacsó Pál a CÖF Klub Miskolc ’BÖLCSEK’ tagja /versben/ 

 
A rendezvényt a NEAO-KP-1-2023/6-001210 pályázat támogatja. 



 

Sajtóhír: 

A CÖF Klub Miskolc a LÉTKÉRDÉSINK sorozatában azokat a probléma-köröket járja 
körbe, amelyek a jövő generációjának, gyermekeinknek, unokáinknak a Földön való 
életben maradási esélyeit korlátozhatják. Ilyennek tekintettük az etikus gazdálkodás 
mikéntjéről, esélyeiről kezdeményezett beszélgetésünket Baritz Sarolta Laura nővérrel 
vagy az iszlám szellemiségével, különösen a radikális iszlám szellemiségével kapcsola-
tos tájékozódásunkat Maróth Miklós akadémikussal. Nem különben, ugyan ebből a 
célból hívtuk köreinkbe Nógrádi György professzort és Kiszelly Zoltán politológust, 
hogy a világrend átalakulásáról tágítsák ismereteinket.  

Az utóbbi évszázad utolsó negyedétől egyre többet foglalkozik a tudomány, az utóbbi 
tíz évben - a „zöld mozgalmak” párttá alakulásával - a politika is a klíma változásával. 
Sajnos, miközben a „zöld” pártok szinte véleményterrort kialakítva, kisajátítják a kör-
nyezet védelmével és a klíma változásával kapcsolatos médiát, hiányos természettu-
dományos képzettségükkel még hencegnek is.   

Fontosnak tartjuk tehát, hogy köreinkben tudományos igénnyel foglalkozzunk ezzel a 
kérdéssel, tagjaink szakmailag megkérdőjelezhetetlen forrásból bővítsék ismereteiket. 

Szarka László 1977-ben végzett a miskolci Nehézipari Műszaki Egyetemen kitüntetés-
sel, majd summa cum laude eredménnyel egyetemi doktorátust szerzett 1982-ben. 
1987-ben kandidátus, majd 1997-ben a földtudományok doktora lett.  

1977-től az MTA Geodéziai és Geofizikai Kutatóintézetében dolgozik Sopronban, 
1991-től a Geofizikai Főosztály vezetője. Közben 1997 és 1999 között vendégtanár Pá-
rizsban ("professeur associé temporaire", Université Paris Sud). 1993-tól oktat a sop-
roni egyetemen. 1999-ben habilitált Miskolcon. Ugyancsak 1999-től Sopronban az 
egyetemi Földtudományi Intézet vezetője. 2001-ben egyetemi magántanár, 2004-től 
pedig egyetemi tanár.  

A Magyar Tudományos Akadémia 2013-ben levelező, majd 2019-ben rendes tagjává 
választotta. 

„A környezettudomány, a természeti világ védelmének észszerű megközelítése keve-
sebb politikai ideológiát, helyes természeti erőforrás-gazdálkodást, alapos természet-
tudományi műveltséget és – mindenekelőtt – józan ítélőképességet kíván.”  hangzott 
el a „Föld és ember” című, akadémiai székfoglaló beszédében, 2019 -ben.  

A rendezvényre szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt! 

Miskolc, 2023. november 25. 

     
              Dr. Lengyel Attila       Holló Gyula  
a CÖF Klub Miskolc tiszteletbeli elnöke                                         a CÖF Klub Miskolc elnöke  

 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Miskolc
https://hu.wikipedia.org/wiki/Sopron
https://hu.wikipedia.org/wiki/Magyar_Tudom%C3%A1nyos_Akad%C3%A9mia

